



REPUBLIKA HRVATSKA  
ZADARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA KOLAN  
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KLASA: 550-01/22-01/03  
URBROJ: 2198/33-03/01-22-1  
Kolan, 12. listopada 2022.

Na temelju stavka 5. članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13,85/15,69/22) upućuje se

**JAVNI POZIV**  
**za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja**  
**Odluke o socijalnoj skrbi Općine Kolan**

Novim Zakonom o socijalnoj skrbi („Narodne novine, broj 18/22, 46/22) propisano je da djelatnost socijalne skrbi, između ostalih subjekata, obavljaju i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave odnosno Grad Zagreb, pod uvjetima i na način propisan tim Zakonom.

Novim se Zakonom o socijalnoj skrbi mijenjaju uvjeti za ostvarivanje pojedinih socijalnih prava i socijalnih usluga, uvode se nove socijalne usluge, uređuje nova organizacija sustava socijalne skrbi te brojne druge promjene.

Zbog svega navedenog, potrebno je donijeti Odluku o socijalnoj skrbi Općine Kolan kojom će se utvrditi prava iz socijalne skrbi propisana Zakonom i prava iznad standarda propisanih Zakonom koja osigurava Općina Kolan, korisnici, kriteriji i uvjeti za ostvarivanje prava, nadležna tijela koja odlučuju o dodjeli sredstava socijalne skrbi te postupak dodjele sredstava i ostvarenja prava.

Odluku o socijalnoj skrbi Općine Kolan donosi predstavničko tijelo Općine.

Cilj provođenja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću je upoznavanje javnosti s Nacrtom prijedloga Odluke o socijalnoj skrbi Općine Kolan te prikupljanje mišljenja, prijedloga i primjedbi na prijedlog.

Sukladno odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama, poziva se zainteresirana javnost da svojim prijedlozima i sugestijama pridonese kvaliteti donošenja Odluke o socijalnoj skrbi Općine Kolan.

Svi u roku pristigli prijedlozi razmotrit će se i oni prihvaćeni, ugraditi u konačni prijedlog nacrta općeg akta koji će se uputiti Općinskom vijeću na donošenje.

Svoja mišljenja o prijedlogu dostavljate putem priloženog Obrasca za savjetovanje.

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela  
Ana-Marija Gligora, dipl. iur.